
平成１６年 男女共同参画に関する市民の意識調査

平成２０年 男性と女性の生き方に関する市民の意識調査

平成２３年 男女共同参画に関するアンケート調査

安城市における男女共同参画に関するアンケート調査結果の比較
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問７　家事または日常的な行為について
洗濯（現状）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

問７　家事または日常的な行為について
掃除（現状）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

　　

47.6 37.0

2.6 1.9

10.2

0.8

47.9 34.0

2.4

7.36.6 1.0

67.2 20.2

20.465.1

2.9 2.2 7.0

0.5

2.1

5.9 5.80.7
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問７　家事または日常的な行為について
食事支度（現状）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

問７　家事または日常的な行為について
食事の片付け（現状）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

65.0

65.5 22.7

26.2

59.7

56.0 28.6

23.9

0.6

2.7 1.1

5.8

2.6

4.4

3.2

0.4

2.26.7

8.4

4.8

0.5

3.3 3.1

2.6
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問７　家事または日常的な行為について
日常の買い物（現状）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

1 いつも女性が行う

2 ほとんど女性が行うが、とき
どき男性も行う

3 いつも男性が行う

4 ほとんど男性が行うが、とき
どき女性も行う

5 男女とも同じように行う

6 該当する人がいない

問７　家事または日常的な行為について
家計の管理（現状）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

49.9

33.5

29.1

66.4 10.6

9.366.4

2.5

11.41.2

0.5

3.5 13.31.7

5.9

47.5

8.9 3.7 9.3

1.2

11.4

2.8 6.8

3.3
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問７　家事または日常的な行為について
子どもの世話（現状）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

問７　家事または日常的な行為について
介護（現状）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

22.0 34.8 14.0 28.3

13.5 23.230.6 31.0

15.2

11.2 56.522.2

0.20.6

1.5 0.1

1.3

10.2

1.2

8.2

1.9

0

13.9 58.4
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問７　家事または日常的な行為について
ご近所づきあい（現状）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、とき
どき男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、とき
どき女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

問７　家事または日常的な行為について
掃除（理想）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

23.1

25.727.4 36.2

34.4 26.2

42.1 47.3

41.648.9

2.7

9.6

5.52.6

4.4 2.3

9.1

0.6 0.50.4

6.6 1.50.60.9
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問７　家事または日常的な行為について
洗濯（理想）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

問７　家事または日常的な行為について
食事の支度（理想）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

33.1

29.1

43.2

17.4 51.1

22.0

30.652.615.8

10.8 58.7 28.3

0.50.2 0.9

1.40.6 0.4

0.50 0.5

0.7 1.40.1
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問７　家事または日常的な行為について
食事の片付け（理想）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

問７　家事または日常的な行為について
日常の買い物（理想）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

49.0

43.1 42.7

37.2

48.0

14.3 43.4

12.2

41.1

37.0

0.5

10.3

1.1 2.4

1.5

8.4

2.11.9

0.50.2

1.50.40.9

0.5
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問７　家事または日常的な行為について
家計の管理（理想）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

問７　家事または日常的な行為について
子どもの世話（理想）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

34.221.0

23.1 32.5

38.5

37.7

24.6

21.7
66.1

67.1

0.82.43.1

3.6 1.91.1

2.6 0.1

0.3

0.1

1.7

9.3

0.3

6.1
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問７　家事または日常的な行為について
介護（理想）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

問７　家事または日常的な行為について
ご近所づきあい（理想）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

いつも女性が行う

ほとんど女性が行うが、ときど
き男性も行う

いつも男性が行う

ほとんど男性が行うが、ときど
き女性も行う

男女とも同じように行う

該当する人がいない

20.8

65.1
14.7

66.211.2

18.3

15.7

23.5

76.9

69.6

1.2 0.1 0.4

1.4 0.30.1

0.92.4 0.6 3.5

2.3 1.30.3 3.1
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問９　男性は外で働き、女性は家庭を守る方がよい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

問９　結婚は個人の自由だから、結婚してもしなくてもよい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

35.3 32.7 13.2

16.132.3
32.3

40.2 15.919.5

23.517.7

15.1 21.0

15.2

28.7

16.5

13.0

28.9

35.3

29.9

18.3

6.8

12.0

8.211.0

5.5

18.9

14.7

17.5

4.7
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問９　夫は、妻や子どもを引っ張っていく方がよい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

問９　女性は結婚したら夫や子どもなど家族中心に考えて生活した方がよい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない

どちらかと言えばそう思わな
い

そう思わない

26.8 34.3 31.7

26.935.527.5

27.5

13.135.0

34.4

39.5

27.0

19.2

12.5

22.7

3.2

5.84.2

4.0

10.6 14.3

12.1 13.6

6.4

12.2
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問９　男性は結婚したら、仕事や自分自身のことより、
妻や子どもなど家族中心に考えて生活した方がよい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

問１０　あなたが考える「男らしさ」とは

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

頼れる

経済力がある　　        

決断力がある

その他

※上位３項目以外の選択肢は、「そ
の他」として合計して表示してしま
す。

17.719.9 44.0

15.143.221.2

12.3

15.2 34.0

33.7

13.537.3

13.440.6

8.5

9.2

9.9

11.4
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問１０　あなたが考える「女らしさ」とは

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

気配りができる

優しい

家事能力がある            

その他計

問１１　子どもの育て方に対する考え

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

男の子は男らしく、女の子は
女らしく育てた方がよい

男らしさ、女らしさにとらわれ
ず、個性を尊重するように育
てた方がよい　

どちらとも言えない

その他

※上位３項目以外の選択肢は、
「その他」として合計して表示して
います。

53.8

13.154.8

22.514.6

23.2

64.6

53.7

30.8

29.6

23.4

59.0

8.9

8.9

11.5 0.4

15.4

1.3

7.3 2.9
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問１１－１　「男の子は男らしく、女の子は女らしく育てた方がよい」と考える理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

性別が違うのだからできること
も違う

自分もそう育てられた

社会の慣習がそうだから

将来的に子どものためになる

その他

問１１－２　「男らしさ、女らしさにとらわれず、個性を尊重するように育てた方がよいと考
える理由」

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

性別にこだわると子どもの可
能性を狭める

自分もそう育てられた

今の大人の社会では性差が
ない

将来的に子どものためになる

その他

22.0
62.8

57.7 27.8

31.1

26.8

53.8

55.9

3.66.3 5.4

6.9 4.4 3.2

3.9 2.19.0

3.4 4.59.4
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問１４　就業の主な理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

生計の維持のため

経済的なゆとりのため

自分の能力を生かすため

社会に貢献するため

社会や人との関わりを持つた
め

働くことが生きがいであるため

自由時間の活動のため

経済的な自立のため

その他

問１５　仕事をやめざるを得なかった経験の有無

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

1 はい　 2 いいえ

17.7

18.3

19.030.5

18.330.8

32.6 67.4

67.832.2

8.0 6.0

9.13.25.7

0.7

4.35.18.3 3.9

10.3

0.8
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仕事をやめざるを得なかった理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

1 はい　

2 いいえ

自分の健康や体力的な問題

家族の介護や看護をするため

定年・リストラ

家事や育児をする人がいなかっ
た

結婚、出産、育児を機に家庭に入

問１６　女性の仕事の望ましい形

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

女性は仕事を持たない方がよ
い

結婚するまでは、仕事をする方
がよい

子どもができるまでは、仕事を
する方がよい

子どもができたら仕事をやめ、
子どもが大きくなったら再び仕
事をする方がよい

結婚をしても、子どもができても
ずっと仕事を続ける方がよい

その他

問１５－１　仕事をやめざるを得なかった理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

自分の健康や体力的な問題

家族の介護や看護をするため

定年・リストラ

家事や育児をする人がいなかった

結婚、出産、育児を機に家庭に入る
のが当然

育児で預けられる施設（保育所や託
児所）やサービスが不十分だった

結婚や育児に対する職場の制度や
理解が不足していた

働き続けることに対する、配偶者・
パートナーや家族の理解が得られな
かった
その他

20.5 13.2

12.221.7

53.4 24.2

21.0

25.453.1

56.1

17.1

6.3

20.5 14.79.2 11.4

6.6

1.5

3.9

12.210.59.5

5.5

3.7

6.6

0.5

4.5

10.8

0.9

5.1

8.2 8.8

7.7

0.9

4.7

8.2
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問２４　地域の活動に参加しているか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

参加している　

参加していない　

問２４－１どのような活動に参加しているか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

町内会活動

PTA活動

子ども会、青少年健全育成活
動

老人クラブ活動

ボランティア活動などの社会奉
仕活動

文化活動（趣味、教養）

スポーツ・レクリエーション活動

子育て支援活動（グループ活
動を含む）

その他

52.6

64.235.8

47.4

54.545.5

41.9

44.3

11.7

11.6

11.0 11.09.4

2.7

0.7

9.8

7.5

1.8

4.2

9.8 9.5

1.02.4

9.8
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問２６　ＤＶを受けた経験（医師の治療が必要となるくらいの暴行を受ける）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ16

H20

H23

全く無い １、２度あった

何度もあった

問２６　ＤＶを受けた経験（医師の治療が必要とならない程度の暴行）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

全く無い １、２度あった

何度もあった

98.6

97.0

78.6

94.6

89.5

1.4

0.0

2.4

0.6

5.8

15.6

2.87.8

1.1

4.3

19



問２６　ＤＶを受けた経験（言葉による暴力）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

全く無い

１、２度あった

何度もあった

問２６　ＤＶを受けた経験（長時間の無視）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

全く無い

１、２度あった

何度もあった

83.0

75.5

65.8

88.7

73.2

83.9

12.2

12.8

20.9 13.3

11.6

4.7

9.3

17.8

10.1

1.9

6.0
5.8

9.0
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問２６　ＤＶを受けた経験（交友関係などの監視）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

全く無い １、２度あった

何度もあった

問２６　ＤＶを受けた経験（性的な行為を強要される）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

全く無い １、２度あった

何度もあった

94.3

88.4

86.7

88.0

80.6

1.34.4

7.1 4.5

5.38.0

12.2

1.93.5

4.47.6

7.2

94.5
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問２６　ＤＶを受けた経験（アダルトビデオなどを見せられる）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

全く無い １、２度あった

何度もあった

問２６　ＤＶを受けた経験（生活費をわたされない）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

全く無い

１、２度あった

何度もあった

98.7

94.4

95.7

97.0

94.5

92.4

1.2

0.1

3.4

0.9

1.8

3.8

2.1

1.0

3.9

3.7

2.3
5.8

3.2
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問２６－１　打ち明けたり、相談したりしたか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

だれにも相談しなかった

友人、知人

親や親戚などの身内

その他

※上位３項目以外の選択肢は、
「その他」として合計して表示してい
ます。

問２６－２　だれにも相談しなかった理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

相談するほどのことではない
と思った

自分にも悪いところがあると
思った　

自分さえ我慢すればいいと
思った　　　

相談してもムダだと思った　　　

その他

※上位４項目以外の選択肢は、「そ
の他」として合計して表示していま
す。

26.0

22.4

23.126.3

20.6

23.6

43.1

40.7

47.6

28.9

28.5

24.8

29.2

27.1

26.2

12.8

7.5

6.3

16.018.0

13.513.917.0

12.4

15.416.7 12.5
5.8
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問２７　DVに対して必要な行政の対応

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H23

DV被害者のための相談体制
を整える

DV被害者が逃れるための緊
急一時保護施設（シェルター）
活動を支援する

DV被害から逃れた人が自立
して生活できるように支援す
る

加害者に対するカウンセリン
グなど、再発防止に向けた取
り組みを進める

その他

問２８　男性・女性の立場やあり方について（家庭生活）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

男性の方が優遇されている

どちらかといえば男性の方が
優遇されている

男女平等である

どちらかといえば女性の方が
優遇されている

女性の方が優遇されている

※上位４項目以外の選択肢は、「そ
の他」として合計して表示していま
す。

25.815.620.3 18.320.0

17.4 16.4 33.415.117.7

36.8 42.5

45.1

35.736.0

28.1
19.4

16.6

10.0

3.67.2

9.8

6.2

1.9

1.2
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問２８　男性･女性の立場やあり方について（地域活動や地域社会）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

男性の方が優遇されている

どちらかといえば男性の方が
優遇されている

男女平等である

どちらかといえば女性の方が
優遇されている

女性の方が優遇されている

問２８　男性・女性の立場やあり方について（学校教育の場）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

男性の方が優遇されている

どちらかといえば男性の方が
優遇されている

男女平等である

どちらかといえば女性の方が
優遇されている

女性の方が優遇されている

50.5

38.2 40.6

42.7

35.0

34.5

71.1

77.013.6

67.5

15.3

19.7

5.97.5

1.1

1.1

8.1

9.4

11.8

1.3

12.3

1.9

0.6

4.6

5.7

7.3

1.7

4.8

1.5

7.6
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問２８　男性・女性の立場やあり方について（職場）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

男性の方が優遇されている

どちらかといえば男性の方が
優遇されている

男女平等である

どちらかといえば女性の方が
優遇されている

女性の方が優遇されている

問２８　男性・女性の立場やあり方について（社会通念・慣習・しきたりなど）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

男性の方が優遇されている

どちらかといえば男性の方が
優遇されている

男女平等である

どちらかといえば女性の方が
優遇されている

女性の方が優遇されている

34.4

43.9

43.4

23.1

19.444.326.5

27.1

14.1

19.5

25.5

52.1

50.9

33.1

51.2

5.8

2.3

4.8

1.1

1.9

7.9

18.9

25.6

2.9

0.7

4.0

0.7

3.6

11.1

0.1
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問２８　男性・女性の立場やあり方について（法律や制度の上で）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

男性の方が優遇されている

どちらかといえば男性の方が
優遇されている

男女平等である

どちらかといえば女性の方が
優遇されている

女性の方が優遇されている

問２８　男性・女性の立場やあり方について（政治の場）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

男性の方が優遇されている

どちらかといえば男性の方が
優遇されている

男女平等である

どちらかといえば女性の方が
優遇されている

女性の方が優遇されている

30.9

36.5

50.3

37.3 38.5

39.6

28.6 29.4

43.4

19.1

41.0

33.5 22.1

49.730.5

15.6

17.2

6.6

1.2

11.1

6.2

6.9

1.7

0.5

0.6

0.4

0.4

0.5

0.6

0.1
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問２９　社会問題や市政について関心があるか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

ある まあまあある

あまりない 全くない

問３０　市の施策に女性の意見が反映されていると思うか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

十分反映されている

ある程度反映されている

あまり反映されていない

ほとんど反映されていない

わからない

※H16の「全く反映されていない」は
母数から除く
※H23の「その他」は母数から除く

※H16の「ふつう」は母数から除く

19.0 49.1

50.4

26.4

23.722.4

42.236.1 18.8

44.6

40.417.5

27.1

19.9

29.4

37.3

29.4

29.7

3.5

5.5

2.8

2.2 3.9

2.1

12.6

2.8

1.3
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問３０－１　市の施策に女性の意見が反映されていない理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H16

H20

H23

市議会や行政などの政策方
針決定の場に女性が少ない
から

女性の意見や考え方に対し
て、行政側の関心が薄いから

女性からの働きかけが十分
でないから

女性の意見や考え方が期待
されていないから

女性自身の関心や意識が薄
いから

わからない

その他

12.029.537.3

20.920.0

18.4

29.3

27.228.4

3.7

2.3

9.75.5

13.7 12.0

1.4

2.6

9.5 12.9

1.7

2.0
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